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OMR카드 작성 요령

★ 컴퓨터용 수성 사인펜을 사용하여 까맣게 색칠하되, 선 밖으로 나가지 않도록 주의합니다.

─ 답안지 작성 요령 ─

9 2 1 6 4 2 0 8 5 3 53 ②④① ⑤③

① 단체명, 학년, 이름을 씁니

다. 단체명과 이름은 한글

로 쓰고, 학년은 숫자 3,

4, 5, 6을 씁니다.

③ 학생 본인의 휴대전

화번호를 쓰고, 해당

숫자 밑의 번호를 까

맣게 색칠합니다.

④ 수험표에 있는 주민

등록번호를 쓰고, 해

당 숫자 밑의 번호를

까맣게 색칠합니다.

⑤ 아래쪽에 있는 내용과 같

이 답을 표기합니다. 궁금

한 것은 꼭 선생님께 여쭈

어 보도록 합니다.

② 수험표에 있는 수험번

호를 숫자로 쓰고, 해

당 숫자 밑의 번호를

까맣게 색칠합니다.

단답형 주관식 문제의 경우에는 천, 백,

십, 일의 자리에 맞추어 표기합니다.

순서대로 늘어놓는

문제의 경우에는

천, 백, 십, 일의 자

리에 차례로 표기합

니다.

객관식 문제의 경우에는

일의 자리에 표기합니다.

답의 형태가 . 인

경우에는 안에 알

맞은 수를 십, 일의

자리에 차례로 표기

합니다.



5학년`─`❶

1. 안에 알맞은 수를 쓰시오. 

2÷7=2_
1

1번~25번은기본과정으로 1문항당 4점씩 100점

만점입니다.

[풀이] ●÷▲=●_ ➞ 2÷7=2_

[답] 7

1
7

1
▲

4. 직육면체에서 색칠한 면과 수직인 면은 모두 몇 개입니

까?

[풀이] 직육면체에서 어느 한 면에 수직인 면은 4개, 평행인 면은 1

개입니다.

[답] 4

ㄱ�

ㄴ� ㄷ�

ㅁ�

ㅂ�

ㄹ�

3 cm
8 cm

2. 를 기약분수로 나타낸 것은 어느 것입니까?

₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩ ( )

① ② ③

④ ⑤
1
2

1
4

3
4

4
12

3
16

12
16

[풀이] = =

[답] ③

3
4

12÷4
16÷4

12
16

5. 다음 중 선대칭도형이 아닌 것은 어느 것입니까?

₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① ② ③

④ ⑤

3. 다음 무늬는 어떤 모양을 돌려 가며 이어 붙여서 만든

것입니까?₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① ② ③

④ ⑤

( )개

( )cm

[답] ④

6. 나눗셈을 하여 안에 알맞은 수를 차례로 쓰시오.

55.98÷9= .

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

[풀이] ① ② ③ ④

[답] ⑤

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

[풀이] 5598÷9=622에서 55.98÷9=6.22입니다.
[답] 6, 2, 2

［답안표기법］□ 안에 알맞은 수를 답란의 백, 십, 일의 자리

에서 차례로 찾아 색칠합니다.

7. 삼각형 ㄱㄴㄷ은 이등변삼각형이고, 삼각형 ㄱㄴㄷ과

삼각형 ㄹㅁㅂ은 합동입니다. 삼각형 ㄱㄴㄷ의 둘레의

길이는 몇 cm입니까?

[풀이] 삼각형 ㄱㄴㄷ은 이등변삼각형이므로 (변 ㄱㄷ)=(변 ㄱㄴ)
=8cm이고, 삼각형 ㄱㄴㄷ과 삼각형 ㄹㅁㅂ이 합동이므로

(변 ㄴㄷ)=(변 ㅁㅂ)=3cm입니다. 따라서 삼각형 ㄱㄴㄷ의
둘레의 길이는 8+8+3=19(cm)입니다.

[답] 19

8. 두 사각형은 직선 ㅈㅊ을 대칭축으로 하는 선대칭의 위

치에 있는 도형입니다. 변 ㄷㄹ의 길이는 몇 cm입니까?

13 cm

ㄱ�

ㄴ�

ㄷ� ㅅ�

ㅂ�

ㄹ� ㅇ�

ㅈ�

ㅊ�

ㅁ�

4 cm

( )cm

[풀이] 두 사각형이 선대칭의 위치에 있으므로

(변 ㄷㄹ)=(변 ㅅㅇ)=13-4=9(cm)입니다.
[답] 9
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12. ㉡은 ㉠의 몇 배입니까?

[풀이] 215_49=10535에서
㉠=2.15_0.49=1.0535, ㉡=21.5_49=1053.5이므로
㉡은 ㉠의 1000배입니다.

[답] 1000

[풀이] (7+6+2+3)_2=18_2=36(cm)
[답] 36

9. 1 ÷4÷7과 계산 결과가 같은 것은 어느 것입니까?

₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① 1 _4_7 ② _ _

③ _4_7 ④ _ _

⑤ _ _71
4

11
8

1
7

1
4

8
11

8
11

1
7

1
4

11
8

3
8

3
8

10. 사각형 ㄱㄴㄷㄹ과 사각형 ㅁㅂㅅㅇ은 서로 합동입니

다. 틀린 설명은 어느 것입니까? ₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① 변 ㄱㄹ의 길이는 변 ㅁㅇ의 길이와 같습니다.

② 점 ㄷ의 대응점은 점 ㅅ입니다.

③ 각 ㄱㄹㄷ의 대응각은 각 ㅇㅅㅂ입니다.

④ 각 ㄱㄴㄷ의 크기는 각 ㅁㅂㅅ의 크기와 같습니다.

⑤ 사각형 ㄱㄴㄷㄹ과 사각형 ㅁㅂㅅㅇ은 완전히 포개

어집니다.

13. 오른쪽 그림은 점 ㅇ을 대칭

의 중심으로 하는 점대칭도형

입니다. 전체 도형의 둘레의

길이는 몇 cm입니까?

㉠=2.15_0.49
㉡=21.5_49

[풀이] 1 ÷4÷7은 _ _ , ÷4_ , _ ÷7,

÷4÷7, 1 _ _ , 1 ÷4_ , 1 _ ÷7 등

으로 바꾸어 쓸 수 있습니다.

[답] ②

1
4

3
8

1
7

3
8

1
7

1
4

3
8

11
8

1
4

11
8

1
7

11
8

1
7

1
4

11
8

3
8

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

[풀이] ③ 각 ㄱㄹㄷ의 대응각은 각 ㅁㅇㅅ입니다.

[답] ③

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

11. 안에 알맞은 수 중 가장 큰 것은 어느 것입니까?

₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩( )

① 25_ =0.025 ② 608_ =60.8
③ 0.17_ =1.7 ④ 0.054_ =54
⑤ 3_ =0.03

[풀이] 안에 알맞은 수는 다음과 같습니다.

① 0.001   ② 0.1   ③ 10   ④ 1000   ⑤ 0.01

따라서 안에 알맞은 수 중 가장 큰 것은 ④입니다.

[답] ④

［답안표기법］답란의 일의 자리에서 답을 찾아 색칠합니다.

( )배

( )cm

ㄱ�

ㄴ�
ㄷ�
ㄹ� ㅁ�

7 cm

6 cm
2 cm

3 cm
ㅂ�

ㅅ�

ㅇ�

ㅇ�

ㄱ�

ㄴ� ㄷ� ㅅ� ㅂ�

ㄹ� ㅇ� ㅁ�

14. 굵기가 일정한 철근 6m의 무게는 1 kg이고, 이

철근 4m의 무게는 kg이라고 합니다. 이 기약분

수일 때, ㉠+㉡을 구하시오. 

( )

㉡
㉠

㉡
㉠

2
13

[풀이] (철근 1m의 무게)=1 ÷6= _ = (kg)

(철근 4m의 무게)= _4= (kg)

➞ ㉠+㉡=13+10=23
[답] 23

10
13

5
26

5
26

1
6

15
13

2
13

2
2

5

13

15. 다음 색칠한 도형은 선분 ㅂㄷ을 대칭축으로 하는 선대

칭도형입니다. 삼각형 ㄱㄹㅁ의 넓이는 몇 cm2입니까?

[풀이] 선분 ㅂㄷ을 대칭축으로 하는 선대칭도형이므로

(선분 ㄱㅁ)=5+5=10(cm),
(선분 ㅁㄹ)=(선분 ㄱㄴ)=7cm입니다.
따라서 (삼각형 ㄱㄹㅁ의 넓이)=10_7÷2=35(cm2)입니

다.

[답] 35

ㄱ�

ㄴ�

ㅁ�

ㄷ� ㄹ�

ㅂ� 5 cm

7 cm

( )cm2
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20. 달걀이 한 판에 30개씩 들어 있습니다. 빈 달걀판 한

개의 무게는 kg이고, 달걀 8판의 무게를 재어 보니

4 kg이었습니다. 달걀 한 개의 무게를 kg이라고

할 때, ㉠은 얼마입니까? (단, 달걀 한 개의 무게는 모

두 같습니다.)

( )

㉡
㉠

12
19

1
19

16. 동물 농장에 강아지와 오리의 수를 합하여 21마리가

있습니다. 강아지와 오리의 다리 수가 모두 58개라면,

강아지는 몇 마리 있습니까?

( )마리

21. 공기 중에서 소리의 빠르기는 기온에 따라 달라집니

다. 기온이 20æ일 때에는 1초에 310m를 가고, 기온

이 1æ 올라갈 때마다 1초에 가는 거리가 0.7m씩 늘

어난다고 합니다. 기온이 26æ라고 할 때, 5초 동안 소

리는 몇 m를 갑니까?

( )m

[풀이] 강아지와 오리가 모두 21마리가 되도록 하여 예상하고 확인

하면 다음과 같습니다.

[답] 8

[풀이] (달걀 한 판의 무게)=4 ÷8= _ = (kg)

(달걀 한 개의 무게)=( - )÷30= _ = (kg)

➞ ㉠=57, ㉡=1
[답] 57

1
57

1
30

10
19

1
19

11
19

11
19

1
8

88
19

12
19

[풀이] 기온이 26°C일 때 소리는 1초에

310+(0.7_6)=314.2(m)를 가므로 5초 동안 소리가 가
는 거리는 314.2_5=1571(m)입니다.

[답] 1571

19. 그림과 같이 합동인 정사각형 2개를 겹쳐 놓았습니

다. 선분 ㄱㄴ의 길이가 10cm일 때, 한 정사각형의 둘

레의 길이를 구하시오.

[풀이] 왼쪽 그림에서 (각 ㄱㄷㄴ)=90°-30°
=60°이고, 선분 ㄷㄱ과 선분 ㄷㄴ의 길
이는 같으므로 삼각형 ㄷㄴㄱ은 정삼각

형입니다. 정사각형의 한 변의 길이는

삼각형 ㄷㄴㄱ의 한 변의 길이와 같으므

로 10cm이고, 한 정사각형의 둘레의 길

이는 10_4=40(cm)입니다.
[답] 40

30˘

60˘

10cm

ㄱ�ㄷ�

ㄴ�

30˘ 10 cm

ㄱ�

ㄴ�

( )cm

11

3

1

1

18. 안에 들어갈 수 있는 자연수는 모두 몇 개입니까?

17. 각각 20분, 28분마다 울리는 2개의 벨이 있습니다.

오후 5시에 두 벨이 동시에 울렸다면, 처음으로 다시 두

벨이 동시에 울리는 시각은 오후 몇 시 몇 분인지 구하

여 안에 알맞은 수를 차례로 쓰시오.

오후 시 분

[풀이] 오후 5시에 두 벨이 동시에 울렸으므로 20과 28의 최소공배

수인 140분 뒤에 처음으로 다시 두 벨이 동시에 울립니다.

140분은 2시간 20분이므로 두 벨이 동시에 울리는 시각은

오후 7시 20분입니다.

[답] 7, 2, 0

［답안표기법］□ 안에 알맞은 수를 답란의 백, 십, 일의 자리

에서 차례로 찾아 색칠합니다.

[풀이] 25.26÷6=4.21, 73.8÷6=12.3이므로 안에 들어갈 수

있는 자연수는 5에서 12까지로 8개입니다.

[답] 8

25.26÷6< <73.8÷6

( )개

22. 삼각형 ㄱㄴㄷ과 삼각형 ㄴㄹㅁ은 서로 합동입니다.

사각형 ㄹㄴㄷㄱ의 넓이는 몇 cm2입니까?

[풀이] 삼각형 ㄱㄴㄷ과 삼각형 ㄴㄹㅁ이 서로 합동이므로

(선분 ㄱㄴ)=22cm입니다.
따라서 사각형 ㄹㄴㄷㄱ의 넓이는

22_22÷2+8_22÷2=330(cm2)입니다.

[답] 330

ㄱ�

ㄷ�

ㄹ�

ㄴ�

8 cm
22 cm

ㅁ�

( )cm2

강아지의 수 10

11

62

9

12

60

8

13

58

오리의 수

전체 다리 수
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24. 1에서 100까지의 자연수를 다음 표와 같이 배열한 뒤

가로로 3개, 세로로 2개의 수를 정하여 직사각형 모양으

로 묶어 직사각형 안의 수를 모두 합하니 72가 되었습니

다. 이와 같은 방법으로 다른 6개의 수를 직사각형으로

묶었을 때, 6개의 수의 합이 474라면 6개의 수 중에서

가장 큰수는 얼마입니까?

[풀이] 직사각형으로 묶이는 6개의 수 중에서 가장 작은 수를 `라

고 하면 직사각형 안의 수는

, +1, +2, +6, +7, +8입니다.
따라서 + +1+ +2+ +6+ +7+ +8=474,
_6=474-24=450, =75이므로 6개의 수 중에서 가
장 큰 수는 75+8=83입니다.

[답] 83

1

7

13

91

97

2

8

14

92

98

3

9

15

93

99

4

10

16

94

100

5

11

17

95

6

12

18

96

28. 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 넓이는 21 cm2이고, 직사각형

ㅁㅂㅅㅇ의 넓이는 14 cm2입니다. 두 직사각형의 둘

레의 길이의 차는 몇 cm입니까?

2
5

1
2

[풀이] (직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 세로의 길이)=21 ÷5=4 (cm)

(직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 둘레의 길이)=(5+4 )_2=18 (cm)

(직사각형 ㅁㅂㅅㅇ의 세로의 길이)=14 ÷3=4 (cm)

(직사각형 ㅁㅂㅅㅇ의 둘레의 길이)=(3+4 )_2=15 (cm)

➞ 18 -15 =3(cm)

[답] 3

3
5

3
5

3
5

4
5

4
5

2
5

3
5

3
10

3
10

1
2

5cm 3cm

ㄱ�

ㄴ� ㄷ�

ㄹ�
ㅁ�

ㅂ� ㅅ�

ㅇ�

( )cm

27. 오른쪽과 같이 삼각형 ㄱㄴㄷ을 꼭짓

점 ㄷ을 중심으로 30°회전하여 삼각형

ㄹㅁㄷ을 그렸습니다. 각 ㄴㅂㄷ의 크

기는 몇 도입니까?

( )도

[풀이] 삼각형 ㄱㅂㄷ에서 (각 ㄴㄱㄷ)=(각 ㅁ
ㄹㄷ)=35°, (각 ㅂㄷㄱ)=30°이므로 (각 ㄱㅂㄷ)=180°-
35°-30°=115°입니다.
따라서 (각 ㄴㅂㄷ)=180°-115°=65°입니다.

[답] 65

45˘

30˘
35˘

ㄱ�

ㄴ�
ㄷ�

ㄹ�

ㅁ�

ㅂ�

26번~35번은심화과정으로 1문항당 5점씩 50점

만점입니다.

⋯

25. 한 변의 길이가 4cm인 정육각형 모양의 타일을 그림

과 같이 붙여서 만든 도형의 둘레가 3.76m라면, 사용

한 타일은 모두 몇 장입니까?

[풀이] 정육각형 모양의 타일을 1장 붙일 때마다 도형의 둘레는

4_4=16(cm)씩 늘어납니다.
타일이 1장일 때：4_6=24(cm)
타일이 2장일 때：24+16=40(cm)
타일이 3장일 때：24+16_2=56(cm)

⋯

따라서 사용한 타일의 수를 장이라고 하면

24+16_( -1)=376, 16_( -1)=352, -1=22,
=23이므로 사용한 타일의 수는 23장입니다.

[답] 23

. . .4cm

( )장

( ) 

23. 한 변의 길이가 13cm이고, 그 양 끝각으로 다음에서

2개의 각을 골라 삼각형을 그리려고 합니다. 모두 몇 개

의 삼각형을 그릴 수 있습니까? (단, 뒤집거나 돌려서

완전히 포개어지는 것은 하나로 생각합니다.)

[풀이] 두 각의 합이 180°를 넘지 않아야 합니다.

(72°, 15°), (72°, 30°), (72°, 105°), (72°, 56°), 

(15°, 30°), (15°, 105°), (15°, 160°), (15°, 56°), 

(30°, 105°), (30°, 56°), (105°, 56°)

➞ 11개

[답] 11

72。 15。 30。 105。 160。 56。

( )개

26. 다음과 같이 약속할 때, 6`★`(4`★`2)는 얼마인지 구

하시오.

[풀이] 4`★`2= ÷(4-2)_12= _ _12=3

6`★(4`★`2)=6`★`3= ÷(6-3)_12= _ _12=2

[답] 2

1
3

3
6

3
6

1
2

2
4

2
4

㉠`★`㉡= ÷(㉠-㉡)_12
㉡
㉠

1
3

1 1
1

2

1 1

( )
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[풀이] ㉮=3567.429_4915.123
=(3567.428+0.001)_4915.123
=3567.428_4915.123+0.001_4915.123
㉯=3567.428_4915.124
=3567.428_(4915.123+0.001)
=3567.428_4915.123+3567.428_0.001
㉮-㉯=(4915.123-3567.428)_0.001

=1347.695_0.001
=1.347695 → 1.348

[답] 1, 3, 4, 8

31. 3.26에 어떤 자연수를 곱한 뒤 그 곱에 소수점을 안

찍었더니 바르게 계산한 값보다 2581.92만큼 크게 되

었습니다. 바르게 계산한 값은 얼마인지 구하여 안에

알맞은 수를 차례로 쓰시오.

[풀이] 바르게 계산한 값을 1이라고 했을 때, 소수점을 안 찍은 값은

100입니다.

따라서 바르게 계산한 값은 2581.92÷(100-1)=26.08입
니다.

[답] 2, 6, 0, 8

.

30. 다음 두 도형은 점 ㅇ에 대하여 점대칭의 위치에 있는

도형입니다. 각 ㉠의 크기는 몇 도인지 구하시오.

[풀이] (각 ㉠)=360°-(45°+90°+130°)
=360°-265°
=95°

[답] 95

45˘
45˘

130˘
50˘

㉠�

ㅇ�

130˘

45˘
50˘

㉠�

ㅇ�

( )도

33. 다음에서 ㉮-㉯의 값을 반올림하여 소수 셋째 자리

까지 구하여 안에 알맞은 수를 차례로 쓰시오.

［답안표기법］□ 안에 알맞은 수를 답란의 천, 백, 십, 일의

자리에서 차례로 찾아 색칠합니다.

㉮=3567.429_4915.123
㉯=3567.428_4915.124

.

[풀이] 300보다 크고 600보다 작으려면 백의 자리 숫자는 3, 4, 5

중 하나입니다. 

6의 배수이려면 3의 배수이면서 2의 배수이어야 하므로 각

자리의 숫자의 합이 3의 배수이면서 일의 자리 숫자가 2, 4,

6 중 하나이어야 합니다

312, 342, 324, 354, 432, 462, 426, 456, 534, 564,

516, 546

따라서 조건을 만족하는 세 자리 수는 12개입니다.

[답] 12

34. 다음 6장의 숫자 카드 중 3장을 골라 한 번씩만 사용

하여 만들 수 있는 세 자리 수 중에서 300보다 크고

600보다 작은 6의 배수는 모두 몇 개입니까?

( )개

1 2 3 4 5 6

35. 소희의 나이는 언니인 주희의 나이에서 각 자리 숫자

를 바꾸어 쓴 것과 같고, 마찬가지로 삼촌의 나이와 할

머니의 나이도 각 자리 숫자를 바꾸어 쓰면 서로의 나이

와 같습니다. 소희의 나이는 삼촌의 나이의 반이고,주희

의 나이는 할머니의 나이의 반이라고 합니다. 주희와 삼

촌의 나이 차가 10살은 넘고, 20살은 넘지 않을 때, 소

희의 나이와 삼촌의 나이의 곱은 얼마입니까?

( )

29. 다음 식에서 ㉠과 ㉡은 자연수입니다. ㉠에 알맞은 수

를 구하시오.

[풀이] (㉠-1÷㉡)÷8=3.625
㉠-1÷㉡=29
자연수에서 어떤 수를 빼었을 때 자연수가 되었으므로 1÷㉡
도 자연수가 되어야 합니다.

따라서 ㉡=1이므로 ㉠-1=29에서 ㉠=30입니다.
[답] 30

(㉠-1÷㉡)÷8=3.625

( )

［답안표기법］□ 안에 알맞은 수를 답란의 천, 백, 십, 일의

자리에서 차례로 찾아 색칠합니다.

32. 흰 구슬과 검은 구슬이 있습니다. 흰 구슬 11개와 검

은 구슬 7개의 무게는 87g이고, 흰 구슬 8개와 검은 구

슬 4개의 무게는 60g입니다. 색깔이 같은 구슬의 무게

는 모두 같을 때, 흰 구슬 1개의 무게는 몇 g입니까?

( )g
[풀이]

(흰 구슬 3개와 검은 구슬 3개)=27g
(흰 구슬 1개와 검은 구슬 1개)=27÷3=9(g)
(흰 구슬 4개)=60-(9_4)=24(g)
(흰 구슬 1개)=24÷4=6(g)

[답] 6

- ○○○○○○○○○○○●●●●●●● → 87g

-  ○○○○○○○○○○○●●●●●●● → 60g

- ○○○○○○○○○○○●●●●●●● → 27g

[풀이] 소희의 나이를 ab살, 삼촌의 나이를 cd살이라고 하면

주희의 나이는 ba살, 할머니의 나이는 dc살입니다.

ab_2=cd, ba_2=dc에서 c와 d는 짝수이고, 
ab<bc<cd<dc에서 a<b<c<d이므로 c보다 작은 수가

적어도 2개는 있어야 합니다. 따라서 c, d의 값으로 가능한

각 경우에 대하여 알아보면 다음과 같습니다.

c=4, d=6일 때：ab_2=46, ab=23
c=4, d=8일 때：ab_2=48, ab=24 → b=c (×)
c=6, d=8일 때：ab_2=68, ab=34

→ cd-ba=68-43=25>20 (×)
따라서 소희의 나이와 삼촌의 나이의 곱은

ab_cd=23_46=1058입니다. [답] 1058
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